

全省重点项目暨产业集聚区建设观摩点评组来郑观摩

□郑州晚报记者 王继兵

昨日上午,2013年全省重点项目暨产业集聚区建设观摩点评组第二组到我市观摩。省委副书记、省长谢伏瞻带领观摩组成员,深入到新郑新港产业集聚区及重点项目建设工地,对我市重点项目建设 and 产业集聚区发展进行观摩点评。

省委常委、省军区政委周和平,省委常委、统战部部长史济春,副省长陈雪枫,省政协副主席、省发改委主任张维宁,省政府秘书长郭洪昌和部分省辖市市长、省直有关部门主要负责同志、我市领导王璋、胡荃、孙金献以及市政府秘书长王春山等参加观摩活动。

此次观摩的新郑新港产业集聚区是省政府批准的首批重点产业集聚区、对外开放重点产业集聚区和河南省最具产业竞争力产业集聚区。该产业集聚区自2008年12月成立以来,新郑市紧紧围绕“四集一转”,按照郑州市“一区一主业”的战略布局,结合新港产业集聚区的产业基础、条件和优势,把现代食品

制造业作为主导产业,明确建设全省最大的现代食品制造业基地的定位,坚持规划先行,科学布局,坚持项目主导,集群发展,加快推进产区互动,产城融合,形成了“一区两园、南北组团”的发展格局,初步构成了主导产业明晰、集群建设有力、服务功能配套、经济社会效益明显的产城融合新区。目前,园区内已聚集白象、达利等食品企业55家,基本涵盖了肉制品、乳制品、休闲食品等30多个种类,形成了较为完整的食品产业链条。如今,园区内,一座座标准化厂房相连,水、电、气、热等由集聚区统一配套,实现了集约、节约利用。谢伏瞻一行深入到河南达利食品有限公司车间,并来到产品展示台前,与企业负责人亲切交谈,详细了解食品企业生产、质量安全管理 and 产品销售情况。他反复叮嘱食品企业负责人,要强化食品安全意识,充分认识到食品安全是企业的“生命线”,应始终把食品安全放在第一位,只有安全食品才能赢得市场,树立品牌,长久发展。企业必须严格按照质量标准生产,让安全贯穿每一个生产环节,让人

民群众吃上安全放心食品。

行走在商都大地,一个个重点项目建设如火如荼,产业集聚区内塔吊林立、机器轰鸣,蓬勃发展的态势催人奋进、令人鼓舞。谢伏瞻一行还深入到雏鹰农牧股份有限公司饲料加工和生猪屠宰、新港产业集聚区综合功能服务区、华润雪花啤酒(河南)有限公司年产100万升啤酒和郑州华南城等项目建设工地,看展板,听介绍,详细了解企业项目建设、产业转型、市场前景等情况,充分肯定我市重点建设和产业集聚区发展取得的成绩。

现场观摩前,点评组还听取了新郑市新港产业集聚区总体情况汇报。

据了解,此次活动在每个省辖市观摩1个省定产业集聚区,每区观摩2~3个在建重大工业项目和1个2012年投产的重大工业项目,以及为产业集聚区配套的公共服务平台、污水处理等基础设施项目。观摩项目的选择主要体现了“四集一转”的要求,突出主导产业、龙头带动、培育集群和产城互动。

今年中招 6月25日、26日举行

体育按首次满分50分计入总成绩

全省统一命题考试的科目为:语文、数学、英语、物理、化学、思想品德、历史。其中,历史和思想品德为开卷考试,考生可自带参考资料。英语听力考试采用光盘播放。体育考试纳入综合素质评定之中,进行运动与健康素质测评。从今年开始,我省中招体育考试统一按满分50分计入中招考试成绩总分。

普通高中招生考试成绩(包括各学科成绩和总成绩)原则上以等级制方式呈现,中招考试成绩由各地基础教育管理部门确定等

宏志班等参加提前批次网上录取

今年普通高中招生考试仍然采取全省统一命题、统一制卷、统一考试时间、各地组织实施的办法,将于6月25日、26日举行。

近年来,分配生制度缓解了教育资源不平衡。所谓分配生政策,就是优质高中从招生计划中拿出一定比例的名额,分配到各初中,这样薄弱初中的好学生将有更多机会上优质高中。

我省将逐步扩大优质普通高中招生计划均衡分配到各初中学校(含民办初中学校)的

公办高中择校生不能超非择校生计划数20%

收费方面,我省要求严格按照国家和我省有关部门规定的收费项目、标准和办法进行,任何单位和学校不准违规收费。各级教育行政部门要一次性下达并公布每所学校的招生计划,对超计划招收的学生不得建立学籍。

严格执行公办普通高中招收择校生政策:最高不得超过本校当年招收非择校生计划数的20%,严禁擅自扩大择校生比例,严禁

级并统一实行网络化管理。任何单位和个人不得以任何形式根据中招考试成绩对各省辖市、县(市、区)和学校及学生进行排队或公布名次。

省教育厅规定,各地要严格执行河南省中招考试方案,任何地方不得擅自增减考试科目和学科考试分数。任何地方和学校不得单独组织招生考试;已经组织的,不得作为录取依据,并退还所收费用;已经录取的学生一律不得注册学籍。

比例,各地分配生的比例要达50%以上,并逐步加大分配指标向薄弱初中学校倾斜的力度。分配生招生计划、报名条件、招生程序和办法以及拟录取名单等要在校内张榜公示。

今年,我省还将规范普通高中宏志班、实验班、国际班的招生。省教育厅规定,将面向全省招生的普通高中宏志班、实验班、国际班作为全省提前批次进行网上录取,这个批次的录取工作原则上在7月15日之前结束。

在择校生外以借读生、代培生、旁听生等名义招生并收费。学校按照规定收取择校费后,不得再向学生收取学费;学生中途转学或者退学时,学校要按学期退还相应的择校费;严禁向择校生收取赞助费、建校费、捐资助学费等。严格执行普通高中改制学校清理规范有关政策,严禁以普通高中改制学校名义进行招生。

郑州晚报记者 张竞映



今年我省普通高中招生考试将于6月25日、26日举行。省教育厅昨日出台《关于2013年普通高中招生工作的意见》,对我省今年的普通高中招生工作做出了规范和要求。

直招士官全面展开 今年试行网上报名

昨日,记者从市政府征兵办公室获悉,2013年军队从普通高等学校毕业生中直接招收士官工作已全面展开。

今年招收对象为普通高等学校毕业生,所学专业符合部队专业岗位要求,未婚,男性,年龄不超过24周岁(截至7月31日);政治和身体条件,按照征集义务兵有关规定执行。招收的普通高等学校毕业生,所在高校和所学专业已开展职业技能鉴定的,应当取得国家颁发的中级以上职业资格证书。

具体报名登记将采取网上报名和现场报名两种形式,普通高等学校男性应届毕业生可登录国防部“大学生网上应征报名平台”(网址: <http://zbbm.chsi.com.cn>)查询招收专业,符合条件的可申请参加直招士官报名;往届毕业生需持身份证、毕业证、职业资格证,到市县两级兵役机关现场报名,报名截止日期为5月25日。符合招收条件的普通高等学校毕业生,经体检、政审、专业审查合格后,于8月10日前批准入伍并输送至部队。

直招士官详细政策可登录国防部大学生网上应征报名网站或各级人民政府征兵办公室查询。

市政府征兵办公室咨询电话:
67449611

郑州晚报记者 裴蕾 通讯员 段利豪

郑州有了 国家级食品安全检测中心

国家轻工业食品质量监督检测郑州站食品安全检测中心昨日在中州大学揭牌,该检测中心可对585个产品、141个参数进行检测,并对社会出具和提供检测数据和结果。

据介绍,国家轻工业食品质量监督检测郑州站是我省唯一的经国家认监委批准的轻工行业具有食品检验检测资质的机构。同时,该检测中心获中国轻工业联合会审查认可授权,可对15大类39小类585个产品141个参数进行检测,譬如对蔬菜水果中的农药残留和肉制品中的药物代谢成分等进行检测,并对社会出具和提供检测数据和结果。目前,该检测中心拥有各类检测仪器设备100余台套,固定资产800多万元。

郑州晚报记者 张竞映

27日起可去郑州科技馆 看“运动·科学”展

本报讯 昨日,记者从郑州市科技馆获悉,中国科技馆全国巡展项目——“运动·科学”,郑州站巡展将于本月27日在郑州科技馆拉开帷幕。

据了解,“运动·科学”科普展已先后在广州、东莞、芜湖、临沂、北京等地巡回展出。通过一系列的参与性互动展项、多媒体与图文展示,以科学的视角诠释运动,倡导全民健身、健康运动的理念。让观众了解运动背后的科学原理,感受现代科技对运动的促进作用,掌握健康、科学的运动方式。

而此次郑州站巡展为期2个月,展览将分三个部分:“运动与科技”,展示现代科技在运动中的应用;“运动竞技场”,为运动体验区,设有跑步机、投篮机、电子拳击等多项有趣的展品;“运动与健康”,围绕体育运动与健康有关的话题,展示体育运动对人体健康的作用,介绍如何科学、合理参加体育运动的基本常识。

同时,科技馆的4D影院、高压放电、科普表演剧、趣味科学演示等项目都正常开放,持老年证,市级以上劳模,现役军人,郑州市、开封市在职教师可凭《教师资格证》免票参观。

郑州晚报记者 李丽君 通讯员 马品

《郑州市科学技术投入条例(修订草案)》昨日一审: 郑州明年科研投入要占市财政预算2.5%以上

本报讯 昨日上午,市十三届人大常委会第三十五次会议召开。

会议一审《郑州市科学技术投入条例(修订草案)》,会议听取了市政府关于2012年度市人大常委会有关决议、决定和审议意见落实情况的报告;关于农产品质量安全工作的报

告;关于市十三届人民代表大会代表变动情况的代表资格审查报告。会议还审议了有关人事任免案的说明。拟任命人员与常委会组成人员见面。

《郑州市科学技术投入条例(修订草案)》规定,市、县(市、区)人民政府本级财政科学

技术投入年实际增长幅度应高于本级财政经常性收入增长幅度。市、县(市、区)财政用于技术研究与开发的经费应当占本级公共财政预算支出比例到2014年达2.5%以上,到2016年达3%以上,并逐年提高。

郑州晚报记者 李萌